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Z A P I S N I K 

 

44. sjednice Povjerenstva za vanjsku trgovinu i carine Zastupničkog doma 

Parlamentarne skupštine BiH, održane 30. ožujka 2010. godine 

 

 

Sjednica je zapoĉela u 13 sati. 

Sjednicom je predsjedao  Slavko Joviĉić, predsjedatelj Povjerenstva. 

Sjednici su nazoĉili ĉlanovi Povjerenstva: Salko Sokolović, Šemsudin Mehmedović,    

Nermina Zaimović-Uzunović, Mehmed Suljkanović, Jerko Ivanković Lijanović i Ekrem 

Ajanović. 

Odsutnost su opravdali Ţeljko Kuzmanović i Ljiljana Milašin. 

Sjednici su takoĊer bili nazoĉni: Ljubiša Ćosić, savjetnik ministra vanjske trgovine i 

ekonomskih odnosa BiH, Milorad Zeković, ravnatelj Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja, 

Lenka Kozić, ravnateljica Agencije za nadzor nad trţištem BiH, Snjeţana Akulović, 

savjetnica ravnatelja Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja, Zoran Brkić, viši struĉni 

suradnik u Sektoru za odnose s javnošću PSBiH,  Sonja Abdulovski, struĉna suradnica u 

Povjerenstvu, i Emira Ĉešljar, tajnica Povjerenstva za vanjsku trgovinu i carine.  

 

Za sjednicu Povjerenstva predloţen je i  jednoglasno usvojen sljedeći  

 

                                                          D N E V N I  R E D 

 

 

1. Usvajanje Zapisnika  43. sjednice Povjerenstva, 

2. Razmatranje Izvješća o radu Vijeća ministara BiH za 2009. godinu, radi dostavljanja 

mišljenja Zastupniĉkom domu o aktivnostima iz djelokruga: 

  a) Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa  BiH,  

                 b) Ureda za veterinarstvo BiH,  

                 c) Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja,   

                 d) Agencije za nadzor nad trţištem BiH.  

 

 

Ad-1. Usvajanje Zapisnika 43. sjednice Povjerenstva 

 Zapisnik 43. sjednice Povjerenstva  usvojen je jednoglasno, bez primjedaba. 

 



2 
 

Ad-2.  Razmatranje Izvješća o radu Vijeća  ministara BiH za 2009. godinu, radi dostavljanja      

mišljenja Zastupničkom domu o aktivnostima iz djelokruga: 

  a) Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa  BiH  

                  b) Ureda za veterinarstvo BiH        

 

Predsjedatelj Povjerenstva  Slavko Joviĉić u uvodnim je napomenama istaknuo da je Vijeće ministara 

BiH na 115. sjednici, odrţanoj 18. veljaĉe 2010., razmatralo i usvojilo Izvješće o radu Vijeća 

ministara BiH za 2009. godinu, u kojem su sadrţana pojedinaĉna izvješća o radu ministarstava BiH, 

samostalnih upravnih organizacija i tijela Vijeća ministara BiH, te dana 22. veljaĉe 2010. dostavilo  

Parlamentarnoj skupštini BiH na razmatranje.  

 

Kolegij Zastupniĉkog doma je dana 9. oţujka 2010. dostavio Izvješće stalnim  povjerenstvima Doma  

uz obvezu da svako razmotri aktivnosti ministarstava  i samostalnih upravnih organizacija iz svoje 

nadleţnosti, te Zastupniĉkom domu dostavi svoje mišljenje. 

Ljubiša Ćosić je, u ime MVTEOBiH i Ureda za veterinarstvo BiH, iznio najvaţnije aktivnosti u 

2009. godini koje su provedene kroz zakonodavnu aktivnost, usklaĊivanje tehniĉkih propisa bh. 

zakonodavstva sa zakonodavstvom EU, poduzete aktivnosti usvajanjem mjera za otklanjanje 

carinskih barijera, akreditiranje tijela na temelju Sporazuma za ocjenjivanje usklaĊenosti. Od 163 

programska zadatka, Ministarstvo je realiziralo 71 ili 44%. 

U raspravi su sudjelovali: Jerko Ivanković Lijanović, Salko Sokolović i Slavko Joviĉić. 

Na prijedlog Jerka Ivankovića Lijanovića, Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo sljedeći  

                                                                     Z a k lj u ĉ a k                 

       Zaduţuje se Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH da, u suradnji s Uredom za 

veterinarstvo BiH i Upravom BiH za zaštitu zdravlja bilja, izradi mapu puta s ciljem stvaranja uvjeta  

za izvoz proizvoda ţivotinjskog i biljnog podrijetla, s konkretnim rokovima i izvršiteljima. 

 

  c) Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja 

 

Milorad Zeković, ravnatelj Uprave, istaknuo je da je Uprava preusmjerila svoju aktivnost k izradi 

nedostajućih podzakonskih akata za omogućavanje primjene bh. zakona iz fitosanitarnog podruĉja, te 

da postoji dobra suradnja s institucijama entiteta i Brĉko Distrikta. 

U raspravi su sudjelovali Šemsudin Mehmedović, Ekrem Ajanović, Salko Sokolović i  Nermina  

Zaimović-Uzunović. 

U raspravi  je ukazano na rezultate poslovanja Uprave na temelju Izvješća Ureda za reviziju BiH,  

naĉina trošenja sredstava, nacionalne strukture zaposlenih i naĉina zapošljavanja. 

 d) Agencije za nadzor nad tržištem BiH  

Lenka Kozić, ravnateljica Agencije, istaknula je da je Agencija samostalna upravna organizacija  

koja odgovara Vijeću ministara BiH, a osnovana je na temelju Zakona za nadzor nad trţištem BiH. 

Agencija ima ulogu koordinatora i nema ovlast predlagati zakone, te je skoro u cijelosti realizirala 

planirane aktivnosti za 2009. godinu.  
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Povjerenstvo je konstatiralo da su najvaţnije aktivnosti i stanja u 2009. godini iz djela Izvješća o 

navedenim institucijama objektivne i uraĊene po jedinstvenoj i kvalitetnoj metodologiji kroz 

zakonodavne aktivnosti, aktivnosti u sklapanju meĊunarodnih ugovora i europskih integracija. 

TakoĊer su detaljno opisani planirani i realizirani programski zadaci te navedene poduzete mjere i 

radnje. 

 

Nakon rasprave Povjerenstvo je podrţalo aktivnosti za 2009. godinu:    

 

a) Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, te usvojilo sljedeći  

 

                                                                      Z a k lj u č a k 

 

 Zaduţuje se Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH da izradi vanjskotrgovinsku 

bilancu BiH za 2009. godinu, u usporedbi s vanjskotrgovinskim bilancom  BiH za 2008., i da 

izradi analizu vanjskotrgovinske bilance za 2009. godinu u kojoj će biti prikazani uĉinci Mjera za 

zaštitu domaće proizvodnje iz Akcijskog plana za provoĊenje mjera unutar Sporazuma CEFTA; 

 

b)  Ureda za veterinarstvo Bosne i Hercegovine; 

c) Uprave Bosne i Hercegovine za zaštitu zdravlja bilja i 

d) Agencije za nadzor nad tržištem Bosne i Hercegovine. 

Povjerenstvo će predloţiti Zastupniĉkom domu da usvoji Izvješće o radu Vijeća ministara BiH 

za 2009. godinu u dijelu koji se odnosi na aktivnosti: Ministarstva vanjske trgovine i 

ekonomskih odnosa BiH s usvojenim zaključkom, Ureda za veterinarstvo BiH, Uprave BiH 

za zaštitu zdravlja bilja i Agencije za nadzor nad tržištem BiH.  

 

Sjednica je završena u 14.30 sati. 

 

 

Tajnica Povjerenstva                                                                                 Predsjedatelj Povjerenstva  

     Emira Češljar                                                                                              Slavko Jovičić 
 


